

2022年6月23日

株主各位

東京都中央区新川一丁目24番4号
大豊建設株式会社
代表取締役 大隅健一

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第73回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所1】

(連結注記表)

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

<訂正前>

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額 (A)	時価 (B)	差額(B-A)
(1)投資有価証券			
その他有価証券	6,329	6,329	-
(2)長期貸付金	2,659	2,639	△19
資産計	<u>9,316</u>	<u>9,296</u>	△19

<訂正後>

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額 (A)	時価 (B)	差額(B-A)
(1)投資有価証券			
その他有価証券	6,329	6,329	-
(2)長期貸付金	2,659	2,639	△19
資産計	<u>8,988</u>	<u>8,969</u>	△19

【訂正箇所 2】

(連結注記表)

7. 収益認識に関する注記

(2) 顧客との契約に基づく履行義務の充足と当該契約から生じるキャッシュ・フローとの関係並びに当連結会計年度末において存在する顧客との契約から翌連結会計年度以降に認識すると見込まれる収益の金額及び時期に関する情報

① 契約資産及び契約負債の残高等

<訂正前>

(単位：百万円)

	当連結会計年度期首 (2021年4月1日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
顧客との契約から生じた債権	37,666	25,892
契約資産	55,234	75,298
契約負債	<u>1,665</u>	<u>2,623</u>

当連結会計年度に認識された収益の額のうち期首現在の契約負債残高に含まれていた額は、1,665百万円であります。

<訂正後>

(単位：百万円)

	当連結会計年度期首 (2021年4月1日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
顧客との契約から生じた債権	37,666	25,892
契約資産	55,234	75,298
契約負債	<u>10,010</u>	<u>9,959</u>

当連結会計年度に認識された収益の額のうち期首現在の契約負債残高に含まれていた額は、8,367百万円であります。

以上